

Udruga za šport i rekreaciju Stažnjevec domaćin 28. hrvatskog festivala sportske rekreacije na selu

7.7.2024.



Udruga za šport i rekreaciju Stažnjevec bila je domaćin 28. Hrvatskog festivala sportske rekreacije koji je okupio veliki broj natjecateljskih ekipa, ali i gledatelja koji su bodrili svoje ekipe.

Natjecanje se održalo pod pokroviteljstvom Varaždinske županije i Grada Ivanca, a partneri na projektu bili su Lovačko društvo „Šumski zec“ iz Margečana, DVD Gačice, te Kuburaška udruga Maruševac.

Natjecatelji su svoje snage odmjerili u mnogim disciplinama kao što su penjanje na stup, potezanje užeta, skok u dalj s mjesta, hodanje na štulama, penjanje uz uža, skakanje u vreći, nošenje košare na glavi, nošenje jajeta u žlici, piljenje drva i bacanje kamena s ramena.

Otvorenju festivala nazočili su predsjednik Gradskog vijeća Grada Ivanca Zdenko Đuras koji je prisutne pozdravio u ime Varaždinske županije i župana Anđelka Stričaka, saborski

zastupnik Predrag Štromar, zamjenik gradonačelnika grada Ivanca Marko Friščić, načelnik Općine Maruševec Mario Klapša, Marija Bilman, predsjednica Hrvatskog saveza sportske rekreacije " Sport za sve", Vladimir Maček, tajnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije " Sport za sve", Denis Šimek, predsjednik Udruge za šport i rekreaciju Stažnjevec, Nikola Sedlar, tajnik Udruge za šport i rekreaciju Stažnjevec, Jelena Županić, direktorica Turističke zajednice Grada Ivanca, vijećnici Gradskog vijeća Grada Ivanca te mnogi drugi.

Poželjevši svima sreću u natjecanju, Zdenko Đuras je naglasio kako ovaj festival ne promovira samo Ivanec, nego i cijelu Varaždinsku županiju.

- Sportska rekreacija je jedna od vrlo važnih aktivnosti kvalitetnog načina provođenja slobodnog vremena, a ovaj festival to i potvrđuje. U organizaciju ovih igara je uloženo puno truda i vremena, ali zaista se isplatilo. Čestitke organizatorima, siguran sam da se osim odmjeravanja snaga sklopilo i puno novih prijateljstava i poznanstava, a to je u ovakvim događajima najbitnije - rekao je Đuras.

Ispred domaćina nekoliko riječi uputili su Denis šimek i Nikola Sedlar izrazivši zadovoljstvo i sreću što mogu ugostiti natjecatelje iz drugih ekipa te su naznačili kako sportska rekreacija povezuje i zbližava ljude.

Prvo mjesto osvojila je Udruga za šport i rekreaciju Stažnjevec, drugo mjesto Udruga za sport i rekreaciju Sport za sve Višnjica, a treće mjesto osvojili su članovi Društva za sportsku rekreaciju Salinovec. Nakon završetka natjecanja, svi natjecatelji i ostali građani nastavili su druženje pod velikim šatorom.













